
ATA Nº 012/2026

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito
horas, no Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a décima segunda
SESSÃO ORDINÁRIA, da nona Legislatura da Câmara Municipal de
Vereadores de Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o presidente
Alvicio Souza da Silva e os vereadores: Luciano Kologeski Oprach, Jackson da
Silva Seixas Souza, Marcelo de Abreu Silva, Alex Sandro Prado dos Santos,
Mateus de Lima Romeira, Leandro Garigan da Silveira, Fábio Fallavena
Ferreira e Nilson Elismar Lopes de Souza. Havendo quórum, invocando a
proteção de Deus declaro aberto a sessão Ordinária do dia quatro de maio de
dois mil e vinte e seis. De imediato, passo a palavra ao secretário para que
faça a leitura do resumo da ata anterior, previamente recebida pelos edis, foi
discutida, votada e aprovada por unanimidade. Após passou a leitura das
correspondências: RECEBIDAS DA PREFEITURA Of. nº 33/2026 Convite para
a formatura de conclusão do curso Carreta do Saber, promovido pela secretária
de Assistência Social. RECEBIDAS DE TERCEIROS Não houve. EXPEDIDAS
A PREFEITURA Of. nº 023/2026 encaminhando proposições aprovadas em 04
de maio de 2026, Of. Nº 14/2026 informando aprovação do Projeto de Lei
Legislativo nº 004/2026. O PRESIDENTE ALVICIO fez o uso da palavra “Quero
cumprimentar os colegas do vereadores, cumprimentar os que nos auxiliam
nessa casa, cumprimentar quem está nos assistindo pelo Facebook, quero
cumprimentar as autoridades da Polícia Militar, que esta presente na sessão,
Major PM Marcelo Oliveira da Costa, comandante do 28 PM, que tem sede em
Charqueadas, Capitão PM Alain Teixeira do Ostenbergue comandante da
terceira companhia que tem sede em São Jerônimo, e está respondendo pelo
Supercomando 28 da PM, Tenente PM José Maurício Oliveira, comandante do
terceiro pilotão que tem sede em Arroio dos Ratos, o Grupo de Polícia Militar de
Barão do Triunfo, formado por o Comandante Grupamento 1, Sargento da PM
Seixas, e os subestimados, Segundo Sargento da PM Trindade, Soldados da
PM Abreu, Soldado da PM Eder, Soldado da PM da Silva, soldado da PM
Moreno, soldado da PM Roloff, então quero cumprimentar a sua autoridade aí,
sejam bem-vindos aqui, muito importante a presença de vocês aí, das
autoridades na nossa cidade, já agradeço a presença aí, Sargento Seixas vem
fazendo um bom trabalho dentro do nosso município e é com essa equipe,
porque a gente sabe que sozinho ninguém desempenha um bom papel, um
bom trabalho, é uma equipe, né, e estão de parabéns, só tenho a dizer que
vocês têm o meu respeito e o meu carinho porque nosso barão tá de parabéns
na segurança pública, se não tivesse a gente estaria cobrando, mas graças a
Deus a gente não precisa tá fazendo essas cobranças aqui porque a gente vê
que vocês desempenham um excelente trabalho dentro do nosso município,
muita coisa que acontecia aí de furto, praticamente nessa época do fumo, e
isso aí não se vê falar mais, e uns tempos atrás tinha bastante furto de fumo,
infelizmente, muitas vezes o agricultor colhia o seu fumo e ela, lesado pelos
malandros, vinha e buscava nos seus galpões, mas com essa segurança que



nós temos hoje, praticamente está zerado essa situação dentro do nosso
município, e graças a Deus, por isso que continue assim, que as pessoas
passam tanto trabalho, a gente vive da agricultura, eu venho da agricultura
também, eu faço parte dessa, é sofrido, o agricultor passa trabalho, muitas
vezes está com o seu fuminho lá dentro do galpão para fazer um dinheirinho, e
levam, infelizmente, mas graças a Deus, pelo trabalho que vocês vêm
desempenhando dentro do nosso município, isso não vem acontecendo mais,
então, em nome da comunidade do município baronense, eu só tenho a
agradecer a brigada militar e o apoio que também os comandos de
Charqueadas, de São Jerônimo têm dado aqui dentro do nosso município.
Também quero comunicar ao povo baronense que estão nos assistindo, que
hoje a gente vai fazer uma sessão um pouquinho diferente, a gente entrou de
acordo entre os vereadores aqui, que a gente tem essa moção de aplausos
para a brigada, e temos também para as professoras, também, dar os
parabéns para as professoras que sempre vem batalhando. E dizer para as
professoras que, se não fossem as professoras, a gente nem estaria aqui onde
a gente está, desde a primeira letra A até a última, se não fossem as
professoras, nenhum de nós estaria onde a gente está hoje, eu tenho pouco
estudo, mas, e a gente na época não tinha as oportunidades que tem hoje, mas
sei do esforço de cada professor, de cada professora, e eu considerava a
minha professora uma coisa que eu sempre digo, que hoje já não existe mais,
a falecida Maria Conceição foi a primeira minha professora, e a gente tratava,
era uma mãe da gente, nós chamávamos ela de tia, não era nem parente, era
tia Conceição, não era professora Conceição, nós sempre chamávamos de tia
pelo respeito que a gente tinha e eu sempre tenho isso comigo, os professores,
eu tenho um grande respeito, um grande carinho pelos professores e acho que
teria que ser mais valorizado também, assim como a Brigada Militar, sei que é
enfrento, às vezes, dificuldade aqui dentro do nosso município, não é tanto,
mas esse município maior aí a gente sabe que bota a vida, que nem diz, na
frente para defender, muitas vezes, as famílias, e, às vezes, não é valorizado
da maneira que era para ser valorizado, essas pessoas teriam que ser mais
valorizadas, tanto na segurança, como os professores, que é muito importante
para o nosso município, para o Brasil inteiro. Sem segurança pública, você já
imaginou no que viravam nossos municípios e nossas cidades, assim mesmo,
com a segurança que tem, a gente vê toda semana coisa desagradável que a
gente não gostaria nem de escutar, notícias ruins, mas sei que sempre a gente
sabe que a brigada vem fazendo o seu papel, apesar das vezes não ser bem
reconhecido, que nem deveria ser e os professores a mesma coisa, a gente
sabe a dificuldade que os professores enfrentam. Na nossa época, se a
professora desse uma reguada no dedo do aluno, ou na cara, ou na cabeça,
que nem os outros, ninguém reclamava, chegasse em casa, contasse pro pai e
a mãe, tomava outra surra, hoje, se uma professora disser qualquer coisa, você
se inventar de dar um beliscão no aluno que é expulso do colégio, eu acho isso
muito errado, porque, claro que ninguém educa ninguém surrando, mas era um
respeito que os pais tinham pelos professores e que as crianças tinham
também, podia fazer a arte que fizesse o professor deixar lá sem recreio e
punia, ninguém chegava em casa e reclamava do pai e da mãe, hoje não, hoje



na hora que a coisa manda uma mensagem, hoje até também acho proibido
usar telefone nos colégios, mas infelizmente é assim que está a coisa hoje,
então essas partes aí, eu não concordo com essas partes aí porque eu sempre
digo, educação vem de casa, aprendizado na escola, a educação de cada um
de nós, que nós carregamos com nós, veio de berço, veio dos nossos pais,
isso é nós todos e hoje a coisa está bastante complicada, é bastante
complicada, a gente sabe que não é fácil hoje manter uma família meio no
prumo, é com muita luta, com muita dificuldade, porque as próprias leis foram
criados de alguma maneira, foi bom, mas tem sempre umas coisas que
complicam a vida da família. Hoje, um menor não pode trabalhar na lavoura,
praticamente na lavoura de fumo, mas a as vezes andar assaltando e
cheirando droga, aí pode, aí se o policial das vezes prende, nem chega a ir até
a cadeia, sorte que é menor. Então é uma coisa que é complicada, não é nós
que vamos mexer nessa lei, mas é uma lei que eu não concordo com esse tipo
de coisa, porque nós vemos uns barbados maiores que o pai e a mãe dentro
de casa comendo e dormindo e fazendo baderna na rua e dando trabalho ainda
para brigada e para os professores nem se fala, porque a gente vê quantos
acontecimentos nas escolas de alunos chegarem a franquear professores e
outros alunos, e até com arma mesmo, por causa dessas brechas que a lei
criou, de tanta proteção que acaba sendo ruim esse tipo de proteção, na época
que a gente foi criado era bem mais rígidas as coisas, mas eu acho que o
laçaço que o meu pai me deu, que não valeu a pena, foi aquele que ele errou,
que eu disparava, infelizmente, hoje está bem diferente. Só quanto à agressão,
tanto faz ser a criança, ou a adolescente, ou a mulher, jamais não se resolve
coisa com agressão, mas era a maneira que a gente era criado, e a gente tem
uma linha de educação, por poucos, tudo que a gente tem mais, a gente sabe
respeitar o próximo e é uma coisa que está se terminando nas famílias, então
só tenho a agradecer a presença de vocês todos aí, muito importante dizer
para brigar aqui com vocês, que precisar da Câmara de Vereador aqui, para
qualquer reunião, para qualquer evento, está disponível. Qualquer coisa que
precisar, temos disponível, essa casa está disponível para apoiar naquilo que a
gente puder.” No período de grande expediente usaram a palavra o Em
seguida, passou-se à ORDEM DO DIA, quando foram discutidas, votadas e
aprovadas por unanimidade as seguintes proposições e diária: PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 060/2026 DOS VEREADORES LUCIANO E LEANDRO que
seja providenciado patrolamento e cascalhamento da estrada dos Pizzio;
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 061/2026 DOS VEREADORES LUCIANO E
ALEX que seja providenciado patrolamento e cascalhamento da estrada da
Costa da Serrinha, que entra no Jones Govoni e sai no Leozé, a estrada está
em péssimas condições, impedindo a passagem do transporte escolar do
município; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 062/2026 DOS VEREADORES
MARCELO E MATEUS que seja providenciado roçadas na região do Passo
Grande e na Invernada dos Abreu, patrolamento da estrada do Arroio dos
cachorros e conserto de um bueiro próximo ao Damásio; PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 063/2026 DOS VEREADORES ALEX, LUCIANO E
LEANDRO que seja providenciado patrolamento e cascalhamento da estrada
Mato da Justa; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 064/2026 DOS VEREADORES



ALEX E LEANDRO que seja providenciado patrolamento e cascalhamento da
Rua Pastor Jovelino; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 065/2026 DO
VEREADOR ALVICIO que seja providenciado patrolamento e cascalhamento
da estrada da Boca do campo, na Dorotéia, na principal, onde desce no
Alexandre e sai na linha dos Bonilhas; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº
066/2026 DO VEREADOR MATEUS que seja providenciado patrolamento,
cascalhamento e compactação das estradas do Mato Bier e Arroio Grande;
PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 012/2026 DO VEREADOR FABIO que envie
relação de todas as diárias do último ano e comprovante do endereço público
de cada viagem; PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 013/2026 DO VEREADOR
FABIO que informe se a atual empresa que estava fazendo o REURB vai
continuar prestando o serviço ao município; MOÇÃO DE APLAUSO Nº
04/2026 DOS VEREADORES MATEUS, JACKSON, MARCELO E FABIO
propõem a presente MOÇÃO DE APLAUSO em homenagem aos 15 anos de
relevantes serviços prestados pela Estratégia de Saúde da Família (ESF) Alceu
Wamosy à comunidade Baronense. Ao longo desta trajetória, a ESF Alceu
Wamosy tem desempenhado papel fundamental na promoção da saúde,
prevenção de doenças e cuidado contínuo com a população, oferecendo
atendimento humanizado, dedicação e compromisso com o bem-estar das
famílias atendidas. São 15 anos de trabalho marcado pela responsabilidade,
acolhimento e pela atuação incansável de todos os profissionais que
contribuíram e contribuem diariamente para fortalecer a saúde pública em
nosso município. Esta homenagem reconhece o empenho de toda equipe da
unidade, que com profissionalismo e dedicação faz a diferença na vida da
comunidade, sendo referência no cuidado e atenção básica à saúde. Diante
disso, esta Casa Legislativa expressa seu reconhecimento, gratidão e
congratulações à ESF Alceu Wamosy, desejando que esta importante
instituição continue sua missão com excelência, promovendo saúde e
qualidade de vida para todos. Após, passou-se ao espaço dos LÍDERES DE
BANCADA. Usou a palavra o VEREADOR NILSON, líder do REPUBLICANOS
“Boa noite aí o pessoal, pessoal do Facebook, as autoridades policiais aí
também, então, participarão da sessão, Major Marcelo Charqueadas, Capitão
Alan sede São Jerônimo, o Tenente José Maurício Arroios dos Ratos e o quinto
agrupamento da Polícia Militar Barão Triunfo, comandante do primeiro sargento
PM, e os subordinados aí, segundo sargento Trindade, soldado Abreu, soldado
Eder, soldado da Silva, soldado Moreno, soldado Roloffi, então, só quero
parabenizar vocês aí pelo bom trabalho aí, como a gente que trabalha com
carga né, isso aí é uma segurança que a gente vê na região aí, que a gente vai
e volta aí com com segurança que a gente vai sabendo que vai ter um apoio de
vocês, então, isso aí é muito importante, só tenho a agradecer pelo trabalho de
vocês, que a nossa região lá está de parabéns pelo trabalho que ligou, e vocês
estão lá, presentes, dando suporte para toda a comunidade que necessita de
apoio, que andou um tempo aí que era muito difícil aí, que a gente não tinha
segurança, e depois que vocês, tem o Sargento Seixas aí veio, e seu
agrupamento aí né, isso aí tornou bem segura a região, então só tem que dar
os parabéns a vocês. E também quero parabenizar ali também o dia das mães,
todas as mães que têm suas mães vivas, todas as mulheres que são mães,



isso é muito importante, sem as mulheres a gente não estaria aqui, fazendo um
trabalho pela região, então, todos de parabéns, e dão meu boa noite a todos,
bom retorno em suas casas.” VEREADOR FÁBIO, líder PDT “Cumprimento o
presidente da casa, os colegas vereadores, as pessoas que fazem presente
hoje todas na sessão, sejam todos muito bem-vindos. Quero de imediato
também deixar os parabéns a todas as mães da nossa cidade, do nosso
município, em especial a minha mãe e a minha esposa, mãe da minha filha
também. Quero, de imediato, também fazer um agradecimento especial à
nossa Secretaria de Obras, que a gente viu aí na última semana, que estão
fazendo um excelente trabalho, em especial um trabalho que foi um pedido
meu também, que eu acabei pedindo e consegui ser atendido, então, deixo um
agradecimento aos funcionários, o prefeito e toda a Secretaria de Obras. E um
agradecimento também especial a nosso Executivo por ter comprado os ar-
condicionados das escolas com as quais a gente vem lutando tanto, pedindo
tanto para nossas escolas, nossas crianças, que tenham um conforto na hora
de estudar e agora a gente viu a publicação do Executivo a qual chegou hoje
esses ar-condicionados que já se encontram no município, a princípio parece
que vai ser feito só melhorias na rede elétrica e já vão ser colocados esses ar-
condicionados nas escolas, então a notícia é muito boa aí a nossas crianças aí
que vão ter esse conforto aí na hora de estudar. Obrigado, presidente.”
VEREADOR MATEUS, líder PP “Saúdo presidente da casa, colegas
vereadores, comunidade que nos assiste, em especial hoje aos homenageados,
professora Rafaela e professora Josi e famílias, e também a Brigada Militar. Eu
sou um dos vereadores mais experientes dessa casa e nunca tivemos Nessa
casa, tamanha representatividade, como temos hoje um major comandante da
região, numa homenagem simples, como é a nossa cidade, mas com certeza
muito merecida pela corporação que temos aqui na nossa cidade, sejam
sempre bem-vindos a toda a nossa cidade, desejar boas-vindas também a
Lisanda Roloff, que é a nova brigadiana da nossa cidade, seja bem-vinda,
sinta-se em casa, com certeza participa de uma grande guarnição comandada
pelo Sargento Seixas, onde tem excelentes colegas, tanto como o Abreu, que é
cria da casa, o Beto também, que é veterano aqui, enfim, como todos os seus
colegas que fazem um excelente trabalho com a nossa cidade. Desejar o feliz
dia das mães pelo dia de ontem, em especial a minha e minhas irmãs e minha
esposa. E também hoje um dia muito especial de aniversário do meu pai,
oitenta e dois anos, desejar que Deus dê bastante saúde para ele sempre e
agradecer a Deus pela família que tenho. Como o vereador Fábio falou
também, fico feliz de hoje, a gente está vendo nas redes sociais a chegada dos
ar-condicionados para as escolas, a gente sabe quanto é importante e tem se
lutado para que sejam instalados esses ar-condicionados, hoje, todo mundo
almeja ter em suas casas um aparelho e com certeza nossas crianças são
merecedoras, ainda mais na chegada desse frio que promete ser bastante
intenso. Também a gente teve um final de semana de pesares aí de três percas
de mães aqui na nossa cidade, vou deixar aqui meus pesares da família da
dona Antônia, da Tonha, da Beatriz, que precocemente nos deixou aí, deixar os
pesares ao Juliano, toda a família, e hoje a dona Silvarina, três mães que nos
deixam no final de semana de dia das mães, três famílias que com certeza



marcam esse dia, mas deixo meus sentimentos e peço a Deus que console a
todos. E também, como o vereador Fábio falou, as estradas, a gente vê muito
trabalho para ser feito, tenho mesmo colocado uma indicação ali da estrada do
Mato Bier e Arroio Grande, mas a gente vê bastante estrada sendo bem feita,
como a estrada dos Marques, a linha falecida do Valdemar, subindo Cerro dos
Abreus, a estrada da Boca do Campo, vários pontos da Linha Nova, estrada do
Campo de Rodeio sendo roçada, sendo compactada, sendo cascalhada, a
gente fica feliz de ver as coisas andando. Muito obrigado, presidente.”
VEREADOR ALEX, líder PL “Primeiramente também quero dar os
sentimentos aos familiares aí da Beatriz, meus sentimentos, Juliano aí um baita
parceiro meu, trabalhou junto na saúde aí como motorista, como coordenador
também de transporte e também quero dar os sentimentos aí pra dona
Silvarina ali, a mãe do seu Joaquim, a todos os familiares, a dona Antônia,
tivemos três percas aí essa semana. Como hoje não teve tribuna, por isso
estou falando no momento de líder. E também um feliz dia das mães aí, que foi
ontem, né? E também dizer aí ao comandante Seixas aí, a todos os outros que
trabalham junto aí, que eu não sei o nome de todos, né, pelo excelente trabalho
que vem fazendo no município, porque eu já tenho aí quase quarenta anos
aqui no Barão, né, conheci todos os comandantes que teve aqui e todos foram
bons, com certeza, o amigo Abreu lá, o amigo Abreu é um cara que ele nem
sabe o quanto ele é gavado dentro do município por ser um cara muito atuante,
te dou os parabéns também aí Abreu e a todos vocês aí, aqui o meu amigo
aqui que eu nunca lembro o nome dele, o Éder, também te dou os parabéns aí
cara e também. quero dar os parabéns a todos vocês que também estão aqui
hoje, vindo elogios para essa moção, meus parabéns de verdade e o que
precisar do vereador Alex pode contar com ele. Forte abraço para vocês todos.”
VEREADOR MARCELO, líder do PSB “Cumprimento o presidente, os colegas
vereadores, quem nos assiste via Facebook, quem nos faz presente. Também,
primeiramente, um feliz Dia das Mães para todas as mães do nosso Rio
Grande do Sul, especialmente para a minha e também para as mães
professoras, para as mães que trabalham hoje nessa casa. Também hoje,
como o vereador Mateus falou pela primeira vez, essa casa a brigada militar
aqui hoje, isso é muito importante para a pessoa da gente que, como eu, como
vereador primeiro mandato, vê o trabalho de vocês, admira o trabalho. Como
eu falei até para o Eder agora, foi quinta passada, estivemos conversando um
pouco, eu dizendo para ele do trabalho que hoje vem sendo executado aqui em
Barão do Triunfo e é de parabéns o jeito que vocês trabalham. Eu lembro de
um tempo anterior, como era mais difícil também nas escolas, teve vez que
saiu um colega meio algemado de dentro da escola, até acho que foragido, não
sei se não era, e hoje a gente vê a diferença, a escola hoje organizada, tem a
professora Josi hoje, que foi minha professora na época, e o trabalho que você
vem executando nas escolas, com projetos, então estão de parabéns, o Seixas,
o Abreu, muito conhecido meu, e o Eder, e o Beto, os outros eu fiquei
conhecendo um dia lá na brigada lá, que eu fiquei conhecendo um dia que nós
estávamos para receber a a caminhonete junto com o prefeito então achei
muito importante hoje você está aqui presente e parabéns mais uma vez pelo
belíssimo trabalho que vem fazendo que Barão do Triunfo é uma cidade



acolhedora aonde as pessoas que trabalham e se dedicam sempre um
ajudando o outro e a gente vê o jeito que vocês trabalham com educação isso
que a gente gosta de ver e pode elogiar e agradecer pelo trabalho estão de
parabéns. Também, hoje, convidei o vereador Jackson, e até vou cuidar dos
veradores, que eu não cheguei a falar desse assunto aí, uma moção de
protesto para a AFUBRA, até vou falar com o presidente, se for capaz de
conseguir com as moças, por causa do preço do tabaco hoje, hoje a gente vê,
está muito desvalorizado o fumo, e eu queria ver com o presidente, se é
possível marcar uma reunião com a AFUBRA e pedir uma moção de protesto,
até falei com o Executivo, que a gente vê hoje a desvalorização que está hoje o
fumo e todo o povo do Barão, a maioria depende da renda do fumo. Então, se
for possível, o Presidente marcar uma reunião com a AFUBRA, para a gente
tentar alguma resposta para o produtor que está hoje sofrendo. Também deixo
pedido ao Secretário aquela história da Maria, que sai lá no José, só para
finalizar, onde está, ela me passou aqui que está muito ruim ali. Bom,
presidente, era isso, obrigado.” O PRESIDENTE ALVICIO fez o uso da
palavra “Também quero deixar os meus parabéns para todas as mães
baronese, receba o meu abraço, Infelizmente não tem a minha nem minha
esposa, que é a mãe dos meus filhos, mas que com certeza estão num lugar
bom, mas tem a minha filha, que graças a Deus tem dois netos, um neto e uma
neta maravilhosos, deixa os parabéns pra minha filha aí, por ser mãe, pra todas
as mães baronese do nosso Brasil inteiro aí, do mundo inteiro, receba um
abraço desse vereador aí, todas as mães, um forte abraço e meus parabéns, e,
se precisar de qualquer coisa, que tiver o meu alcance, pode ter certeza que
estarei sempre estendendo as mãos para colaborar e ajudar naquilo que eu
puder. Também quero deixar os sentimentos aí para a família do Juliano e
Beatriz, uma pessoa muito guerreira, muito trabalhadeira, onde que o Juliano é
meu primo, a Beatriz era irmã do meu genro, deixo nota de pesar aí pra todo o
familiar aí, a gente esteve presente junto na situação que eles passaram, essas
doenças aí, terrivelmente, atingem as pessoas e não tem muito o que fazer,
mas digo pro Juliano que levante a cabeça e siga em frente, porque eu sei do
teu esforço, sei do que tu fez, a tua parte tu fez, a tua família fizeram a parte
que puderam, os médicos fizeram a parte deles, mas infelizmente aconteceu
de perder a Beatriz aí, com essa doença maldita aí, então, tenha força aí, conte
sempre comigo naquilo que precisar, sabe que estou disponível, também deixar
os pesâmes aí pra família aí da Nádia aí, faleceu também no mesmo dia, onde
teve o revelório no mesmo dia, deixar meus pesos aí, pro Jairzinho ali, muito
meu amigo também, e precisar do vereador Alvicio, tô disponível. Também
deixar os pesâmes aí também a família da Claudete, onde hoje de manhã foi
enterrada a mãe dela, onde passaram a tarde com a mãe dela, dia das mães,
quando foi de tarde assim, veio a falecer, eu digo, morte, não existe morte boa,
mas essa não sofreu e não passou trabalho, não deu trabalho para a família,
porque era uma pessoa com certeza, uma pessoa boa e muito querida, muito
séria, muito honesta, vou deixar o meu sentimento aí para a Claudete, para a
irmã dela, para o Joaquim, um grande parceiro, sabe que pode contar comigo
também, eu tive presente no relógio, acompanhei o enterro, deixo aí meus
sentimentos para toda a família e todos os parentes e familiares. Ela morava



aqui no Barão, mas foi criada e criou a sua família em Cerro dos Abreu, lá de
perto de casa, e são todos conhecidos desde que a gente nasceu. Então, deixo
aí meu sentimento e, se precisarem de mim, estou disponível também.” Nada
mais havendo a tratar determinou encerrada a presente Sessão, convidando a
todos para a próxima Sessão Ordinária, dia dezoito de maio de 2026.

Sala de Sessões, 11 de maio de 2026.

ALVICIO SOUZA DA SILVA LEANDRO GARIGAN DA SILVEIRA

Presidente 1°Secretário
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